
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ГРОМАДСЬКИЙ ВИРОК»
(КОД ЄДРПОУ 42605300)

ЗВІТ
про досвід роботи у сфері, пов’язаній з правозахисною та/або

антикорупційною діяльністю, зокрема у сфері економіки

ЗО серпня 2021 м. Дніпро

З метою дотримання умов конкурсу з формування первинного 
складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки 
України, передбачених Постановою Кабінету Міністрів України від 18 
серпня 2021 р. № 872, Громадська організація «Громадський вирок» 
(далі -  ГО «Громадський вирок»), код ЄДРПОУ 42605300, подає звіт за 
результатами роботи у сфері, що пов’язана з правозахисною діяльністю 
організації за останніх два роки.

Головною метою ГО «Громадський вирок» захисту прав і свобод, 
задоволення економічних, соціальних, екологічних та інших інтересів 
громадян України при здійсненні ними своїх прав, гарантованих 
Конституцією України, залучення громадськості до участі у розробці 
проектів нормативно-правових актів, регуляторних актів законодавства, 
налагодження взаємодії між громадськістю та органами місцевого 
самоврядування, установами та організаціями, в тому числі взаємодія з 
правоохоронними органами, а також здійснення громадського контролю 
та порядку за додержанням конституційних прав і свобод громадян, 
забезпечення реформування національного законодавства та сприяння 
здійсненню реформ у всіх сферах життєдіяльності громадян України.

Серед основних напрямів діяльності ГО «Громадський вирок» є:
утвердження принципів верховенства права, демократії, 

соціальної справедливості, дотримання прав людини в усіх сферах 
життя громадян;

проведення громадської експертизи нормативно-правових актів;
внесення в органи державної влади, об’єднання громадян 

відповідно до їх статусу пропозиції про поліпшення їх діяльності, 
викривати недоліки в роботі, оскаржувати дії посадових осіб, державних 
і громадських органів;

залучення широких кіл громадськості до участі у розробці і 
плануванні державної політики;

участь у здійсненні міжнародних, загальнодержавних, 
регіональних, місцевих і власних програм;

співпраця з різними суспільними і іншими установами, 
організаціями і підприємствами;

інформаційно-методична підтримка діяльності членів Організації;



сприяння участі членів Організації у міжнародних заходах, 
семінарах, з питань, що відповідають статутній діяльності Організації;

організація видавничої діяльності для здійснення статутних цілей, 
а також сприяння виданню та розповсюдженню друкованої, аудіо та 
відеопродукції з питань, пов’язаними з цілями Організації;

моніторинг діяльності державних органів, органів місцевого 
самоврядування, підприємств, установ, організацій;

забезпечення представництва та захисту прав і свобод людини в 
органах державної влади та місцевого самоврядування, в судах всіх 
юрисдикцій та інстанцій, міжнародних органах та організаціях та ін.

За час своєї діяльності ГО «Громадський вирок» на підставі Закону 
України «Про громадські об'єднання» здійснює громадську експертизу 
нормативно-правових актів, вносить пропозиції щодо покращення 
діяльності державних органів, співпрацює з правоохоронними органами 
щодо додержання основних прав та свобод людини і громадянина, бере 
участь у міжнародних заходах та конференціях, здійснює видавничу 
діяльність для досягнення цілей, зазначених у Статуті.

ГО «Громадський вирок» та її члени з моменту заснування 
здійснюють аналіз діяльності державних органів, підприємств, установ, 
організацій, їх фінансово-бюджетної звітності, беруть участь у 
здійсненні державної регуляторної політики відповідно до Закону «Про 
засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності» та ін.

У жовтні 2019 року ГО «Громадський вирок» було проведено 
анкетування громадян стосовно їх думки щодо ефективного виконання 
державними органами своїх функцій та повноважень у сфері 
забезпечення економічного благополуччя населення.

У грудні 2019 року ГО «Громадський вирок» звернулася до 
Департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної 
адміністрації з питанням щодо факту провадження окремими особами 
господарської діяльності без дотримання відповідної ліцензії, а саме 
організація діяльності дошкільного навчального закладу (дитячий 
садок), із проханням провести перевірку за даним фактом, вжити 
відповідних заходів реагування для припинення такої діяльності, а 
також притягнути винних осіб до відповідальності.

У лютому 2020 року за участю ГО «Громадський вирок» було 
здійснено збір звернень від місцевих мешканців для їх подальшого 
лобіювання по факту ненадання органами місцевого самоврядування 
відповідей на звернення мешканців та невжиття заходів щодо



висловлених питань, які стосуються благоустрою міста та цільового 
використання бюджетних коштів.

У квітні 2020 року за участю ГО «Громадський вирок» ініційовано 
кримінальне провадження щодо осіб, які створили комерційну структуру 
з метою розкрадання бюджетних коштів.

У період з травня по липень 2020 року ГО «Громадський вирок» 
надавалися юридичні консультації та правова допомога незахищеним 
верствам населення. Також були проведені відео-конференції та прямі 
ефіри, спрямовані на підвищення правової обізнаності мешканців міста 
та області.

У вересні-жовтні 2020 року ГО «Громадський вирок» було 
проведено аналіз рішень Європейського Суду з прав людини і 
розроблено рекомендації щодо діяльності державних органів, органів 
місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, яка 
стосується забезпечення економічних прав та свобод людини і 
громадянина, а також економічної безпеки держави.

У січні 2021 року ГО «Громадський вирок» був проведений 
моніторинг законотворчої діяльності Верховної Ради України, що 
стосується правозахисної діяльності державних органів.

У жовтні 2020 - березні 2021 року ГО «Громадський вирок» за 
зверненням мешканців міста був проведений збір інформації щодо 
протиправних дій працівників правоохоронних органів та надано 
юридичні консультації та правову допомогу таким громадянам, також 
було проведено колективні переговори.

У червні 2021 року ГО «Громадський вирок» був проведений 
аналіз судової практики щодо оскарження дії та бездіяльності органів 
Національної поліції України, органів ДПС України.

Таким чином, наступні кроки ГО «Громадський вирок» будуть 
спрямовані на утвердження законності, справедливості та прозорості 
рішень органів державної влади, органів місцевого самоврядування та 
недержавних структур задля поліпшення та 
становища в Україні.

Голова ГО «Громадський вирок»


